

Внимание: конкурс

«Избирательный
процесс глазами
российской
семьи»

Как сообщает Нижнетуринская РТИК, с 1 января по 15 февраля 2010 года проводится муниципальный этап конкурса семейного творчества «Избирательный процесс глазами российской семьи», который включает в себя два этапа – заочный и очный.

Целями и задачами конкурса являются:

- актуализация интереса граждан к выборам депутатов Областной Думы Законодательного Собрания Свердловской области;
- формирование сопричастности семьи к общественно-политическим событиям в жизни страны, расширение правовых знаний и представлений детей и взрослых;
- развитие воспитательного потенциала семьи, укрепление семейных традиций, передача системы духовных ценностей, носителями которых является старшее поколение, юным гражданам России;
- привлечение внимания широкой общественности к семейным ценностям и пропаганда семейного творчества.

В конкурсе могут принять участие семейные команды, причем количество участников семейной команды при выполнении заочных заданий не ограничено, в очных состязаниях - не более 5 человек.

Заочный тур проходит с 5 января по 9 февраля.

Задания тура:

- публицистическая статья-обращение ответственного избирателя к сверстнику (к впервые голосующему, к соседу, который никогда не ходит на выборы... и т.д.): не более 1 страницы формата А4;
- фотопрезентация «Моя семья в истории страны» (не более 3 листов формата А3) с комментариями;
- материалы творческой рекламной акции «Мы всей семьей на выборы идем!» (реклама участия в голосовании на выборах депутатов Областной Думы Законодательного Собрания Свердловской области 14 марта 2010 года с использованием собственных рекламных роликов, презентаций, флаеров, плакатов-призывов, слоганов-призывов, песен, частушек и т.д.).

Материалы заочного тура представляются в избирательную комиссию (администрация, 4 этаж, кабинет 2) до 9 февраля 2010 года.

Очный тур пройдет 15 февраля 2010 года в 17.00 в здании администрации (актовый зал, 1 этаж) и являет собой викторину «Выборы: регион, страна, планета», вопросы которой составлены с учетом возрастных категорий участников команд. А также представление творческой рекламной акции «Мы всей семьей на выборы идем!» (реклама участия в голосовании на выборах депутатов Областной Думы Законодательного Собрания Свердловской области 14 марта 2010 года с использованием собственных рекламных роликов, презентаций, флаеров, плакатов-призывов, слоганов-призывов, песен, частушек и т.д.) - не более 7 минут.

Определение победителей муниципального этапа конкурса проводится членами Нижнетуринской районной территориальной избирательной комиссии. Нижнетуринская районная территориальная избирательная комиссия до 20 февраля 2010 года принимает решение об итогах муниципального этапа конкурса и определяет победителей и призеров, исходя из следующего числа призовых мест: 1 место - одно, 2 место - два, 3 место - три.

Комиссия также может определить победителей в номинациях.

Победители конкурса и победители в номинациях награждаются дипломами и памятными призами. А материалы победителей (первое место) муниципального этапа направляются в межтерриториальные центры повышения правовой культуры для дальнейшего участия в конкурсе.

Подготовила
Н. ВЛАДИМОВА.

В Крещении Господне

Способ начать
новую жизнь –
нырнуть в
ледяную прорубь

Похоже, это событие начали обсуждать задолго до его начала. «Ты пойдешь сегодня в проруби купаться?» - слышу в магазине вопрос. И ответ на него: «Я большей частью летом купаюсь, и то поневоле, на рыбалке». И дальше – про смелость и силу духа, необходимые для зимнего купания.

А смелости хватило многим. В ночь с 18 на 19 января, в Крещенский сочельник, народ собрался на берегу Нижнетуринского пруда, дабы окунуться в крещенскую прорубь. В полночное время в районе центральной вахты царило необычное для этого времени суток оживление – лесничане тоже подались к пруду.

Сначала впечатлил вид девушки, проходящей через вахту зимней ночью с полотенцем на голове. Потом – количество желающих погрузиться в ледяную воду с головой, а также количество желающих поглядеть на такое. На берегу пруда – специально установленные для переодевания шатры, походно-полевая кухня с горячим чаем и кашей. Дежурные сотрудники милиции и МЧС – на всякий непредвиденный случай. И разлитый в воздухе и воде адреналин. Парни так вообще прыгали в прорубь с разбегу, на что сотрудники МЧС реагировали настороженно – нельзя, мол, так затащит под лед и поминай как звали, в такой темноте подо льдом никто не успеет найти. Были, конечно, и люди, знавшие толк в крещенском купании – делают это не первый год, сосредоточившись, перекрестившись, три раза с головой окунувшись, степенно выходят из воды, впитывая ощущения необъяснимого обновления. Потому что пришли сюда по велению души.

Крещение (или Богоявление) – один из древнейших христианских праздников. По преданиям, в этот день Иоанн Креститель крестил Иисуса в реке Иордан. Согласно христианскому вероучению, именно после Крещения Иисус начал просвещать людей, озаряя их светом исти-

ны. Кроме того, в Крещении Христовом человечество приобщилось к Его божественной благодати, получив в этом таинстве очищение живой водой. А в эту праздничную ночь вода действительно живая. Чем же, не иначе как чудом, можно объяснить тот факт, что вода, набранная в Крещение в любом освещенном открытом источнике, будь то озеро, река, пруд, хранится весь год, не портится. Такая вода, по преданиям, обладает очищающими и излечивающими свойствами. И вода в проруби тоже лечит. По крайней мере, после купания в ледяной проруби народ чудесным образом не болеет.

Это если купались с толком. А то большинство наших, в основном молодых, граждан испытывают собственную силу духа, к большому сожалению, в состоянии алкогольного опьянения. И горячая каша, сваренная из благих побуждений, становится банальной закуской. Страшно без водки в прорубь лезть? Тогда, может, и не стоит? Какой толк?

Один ответ из всех на предмет того, зачем это людям нужно, мне понравился. Молодой человек по имени Женя сказал, что вот такое купание в крещенскую ночь – это хороший для него способ начать новую жизнь. Окунуться в прорубь, сбросить с себя все плохое и начать все сначала. И ведь правда почувствовал, что такое возможно – сильные ощущения. Верю. Испытано на себе.

Еще одна древнейшая традиция – принести домой крещенской водички. И на святом источнике народ ночью, в Крещенский сочельник, набирал воду, искренне полагая, что ее свойства, если набрать ночью, сильнее. Хотя и погружаться в прорубь, называемую с древних времен иорданью, и набирать домой святой водички можно и весь день 19 января, когда все православные христиане празднуют Крещение Господне.

Ксения РУССКАЯ.
Фото автора.



